

خبر

اعتبارنامه ۲۷۱ منتخب مجلس یازدهم تصویب شد

بخش سیاسی - اعتبارنامه منتخبان مجلس یازدهم به جز سه منتخب، در جلسه علنی دیروز مجلس تصویب شد.

در جلسه علنی یکشنبه مجلس شورای اسلامی بررسی گزارش شعب ۱۵ گانه در مورد اعتبارنامه منتخبان در دستور کار قرار گرفت و سخنگوهای هر شعبه گزارش شعب را به صورت جداگانه قرائت کردند.

پس از قرائت گزارش تک تک شعب در صحن علنی درباره تأیید اعتبارنامه ها، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی تصویب اعتبارنامه منتخبان در صحن علنی را اعلام کرد و بدین ترتیب کار این نمایندگان رسمیت یافت.

به گزارش ایسنا تعداد نمایندگان مجلس یازدهم ۲۹۰ نفر است که این دوره کارش را با ۲۷۶ نماینده آغاز کرد، دو منتخب تهران و آستانه اشرفیه فوت کردند، مدرک تحصیلی یکی از منتخبان تأیید نشد و تکلیف ۱۱ منتخب هم در دور دوم انتخابات تعیین خواهد شد. در جلسه مجلس اعتبارنامه ۲۷۱ منتخب تأیید شد و تنها تأیید اعتبارنامه سید کاظم دلخوش، غلامرضا تاج‌گردون و حسین محمدصالحی از سوی شعب اعلام نشد.

●●●●●

بیانیه نمایندگان مجلس در خصوص خط مشی یازدهمین دوره مجلس

بخش سیاسی- یک عضو هیأت رئیسه یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی بیانیه نمایندگان مجلس در خصوص خط مشی یازدهمین دوره مجلس را قرائت کرد.

علی کریمی فیروزجایی ضمن عرض تبریک به هیأت رئیسه مجلس و محمدباقر قالیباف بیانیه جمعی از نمایندگان مجلس در خصوص خط مشی یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی را قرائت کرد.

متن کامل این بیانیه به شرح زیر است:

«خداوند را بابت این توفیق شاکریم و از مردم شریف ایران اسلامی به واسطه امیدواری و اعتماد به منتخبان سیاست‌گزاریم و با خدای خود عهد می‌بندیم که تمام همت خود را صرف خدمت به مردم و اعطای نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران کنیم. بیان دقیق رهبری که فرمودند همه دستگاه‌های حکومتی وظیفه دارند که از مسیر مجلس حرکت کنند نشانه قطعی در رأس بودن مجلس است که ان‌شاه‌الله از سوی همه ما نمایندگان جدی گرفته خواهد شد. ما رابطه مجلس با قوای دیگر را از نوع تعامل و برادری می‌دانیم و در عین حال معتقدیم که با توجه به اختیارات و وظایف مصرح در قانون اساسی مجلس برابر بزرگتر قوای دیگر است. ما به در رأس امور بودن مجلس باور داریم و توان خود را برای به عهده گرفتن تکالیف بالاتر مد نظر نظام در مجلس افزایش خواهیم داد.

شرط در رأس امور بودن مجلس نظم در انجام وظیفه، طهارت اقتصادی و اولویت‌شناسی است. امروز اقتصاد و فرهنگ از اولویت‌های کشور است که در این میان رسیدگی به معیشت طبقات ضعیف و ارتقای وضعیت آن‌ها فوری‌ترین مسئله ما است. جبران عقب‌ماندگی در مقوله عدالت با کار عادی میسر نمی‌شود و نیازمند جهاد شبانه‌روزی است. ما نمایندگان باور داریم که در شرایط ناگوار اقتصادی مردم که ناشی از به هم پیوستگی ناکارآمدی‌های اجرائی و فشارهای زورگویان عالم است، باید علاوه بر تقنین و نظارت در چارچوب اقتصاد مقاومتی به معنی واقعی کلمه مردمی شویم. مردمی شدن هم با حضور در میان مردم محقق می‌شود و هم با نزدیک کردن زندگی نمایندگان به زندگی مردم. معتقدیم پنج خصوصیت مهم ضمن موفقیت مجلس یازدهم در چهار سال پیش رو خواهد بود؛ ۱-انقلابی بودن ۲-انسجام ۳- حس استقلال ۴- حرکت با برنامه تحولی ۵- استفاده از ظرفیت همه نمایندگان. فقدان هر یک از ویژگی‌ها خود می‌تواند مجلس یازدهم را از طی مجلس درست منحرف کند.

مجلس استعدادهای نخستین مجلس در گام دوم انقلاب اسلامی است لذا خود را در عمل به مفاد بیانیه گام دوم رهبری متعهد می‌دانیم و در این میان از ظرفیت مهم جوانان غافل نخواهیم شد. تعداد قابل توجهی از نمایندگان مجلس یازدهم را جوانان زیر ۴۵ سال تشکیل می‌دهند که بعضا دارای سوابق نمایندگی هستند. تلاش خواهیم کرد درهم‌تیندگی تجربه مجربان مجلس با شور و حرارت نمایندگان جوان را در عمل پیاده کنیم.

همچنان که در انتخابات هیأت رئیسه هم رقم خورد، خط‌کشی‌های قومیتی، جغرافیایی، جناحی و سنی در مجلس باعث آفت خواهد شد. مجلس یازدهم ید واحده‌ای برای استعانت از خداوند متعال برای بیعت با رهبری برای گرفتن حق مردم و نوازش محرومان و برای دست رد زدن به سینه دشمنان جمهوری اسلامی خواهد بود.»

کیلان امروز

قالیباف، رییس مجلس:

مجلس یازدهم بنای تقابل و مچ گیری ندارد

هوشیار بود. اگرچه مواردی که برشمردم می‌تواند تهدید جدی برای حاکمیت ایران باشد اما تجربه‌های پیشین انقلاب اسلامی در وضعیت‌های بحرانی نشان داده است که اگر الگوی موفق گذشته به ویژه در پیروزی انقلاب اسلامی، دفاع مقدس و در تقویت توان نظامی و توسعه قدرت منطقه‌ای مبنای عمل قرار بگیرد از تهدیدهای موجود نیز می‌توان فرصت‌های بزرگ ساخت.

وی در ادامه در تشریح مولفه های الگوی مدیریت جهادی گفت: از دید من بر اساس نظام فکری رهبر انقلاب اسلامی برای استفاده از فرصت‌ها و جلوگیری از اثرگذاری و تشدید تهدیدها تنها راه این است که الگوی مدیریت جهادی در پیش گرفته شود؛ این الگو به اصول ذیل استوار است، باور به معنای قرآنی و سنت‌های



الهی و استعانت از آنها. دوم مردمی سازی حکمرانی به ویژه مردمی کردن اقتصاد که ظرفیت های عظیم انسانی، مادی و معنوی را وارد عرصه مدیریت می کند، سوم تلاش و کوشش مجاهدانه و امیدوارانه است که کمبودها و نقص های ساختاری و کاستی ها را جبران می کند و چهارم توجه ویژه به معنویت و اخلاق اسلامی که زمینه ساز توجهات ویژه حضرت ولی عصر (عج) می شود، پنجم وحدت کلمه و همگرایی نخبگان که به تعبیر امام بزرگوار، رمز پیروزی و بقای جمهوری اسلامی است، ششم توجه و میدان دادن به نسل جوان پر انگیزه و توانمندسازی آنان، که می تواند هر مانعی را از سر راه بردارد، هفتم توجه ویژه به عدالت است، با اولویت دادن به محرومین و مستضعفین و همچنین طبقه متوسط ضعیف شده، که صاحبان اصلی انقلاب هستند و خواهند بود.

قالیباف ادامه داد: اکنون که مجلس در آغاز راه خود قرار دارد، آنچه شرایط را خطرناک تر می کند، الگوی مدیریتی دستگاه های اجرایی کشور است، که علاوه بر ناکارآمدی و آشفتگی مدیریتی، و تمرکز بر نگاه به بیرون، به سببازی از اصول و مولفه های الگوی مدیریت جهادی باور ندارد، در چنین شرایطی است که مجلس یازدهم می تواند، با رویکردی منطقی و انقلابی نسبت به دولت، و با استفاده از ظرفیت های تقنینی و به خصوص نظارتی خود در چارچوب پیام رهبر انقلاب، دولت را به سمت مطلوب هدایت کند، مجلس، نقشه راه خود را پیام رهبر حکیم انقلاب قرار می دهد و به عنوان یک نهاد مردمی و انقلابی که هدف خود را تشکیل مجلسی قوی و کارآمد قرار داده، حل مسائل ملی و محلی مردم را به عنوان یک وظیفه انقلابی و مطلوب، ووجه همت خود قرار خواهد داد و با این شاخص، تعامل خود با دولت فملی و دولت آینده را تنظیم می کند .

قالیباف تأکید کرد: مجلس یازدهم نه بنای تقابل و مچگیری دارد و نه در پیگیری منافع و حقوق مردم مسامحه می کند، مجلس یازدهم تلاش می کند موانع قانونی دولت در مسیر خدمت رسانی به مردم را حذف و اصلاح کند، اما در عین حال اجازه نخواهد داد دولت در اجرا و پیاده سازی قوانینی که حل کننده مسائل مردم است، سهل انگاری کند، رهبری در پیام روشنگرانه خود در حوزه اقتصادی بر توجه به معیشت طبقات ضعیف و تحقق عدالت تأکید داشتند و اشاره فرمودند که مطابق نظر صاحب نظران این هدف با اصلاح خطوط اصلی اقتصاد ملی محقق می شود. رییس مجلس عنوان کرد: امروز امراض اصلی اقتصاد ملی ما مانند رشد نقدینگی، بیهین نبودن قیمت های نسبی و تخصصی نبودن تولید، بر هیچ صاحب نظری پوشیده نیست، از مهمترین دلایل آن هم حذف حضور موثر مردم، مداخلات غیرمنطقی دولت، انحصارات، امضاهای طلائی، پول سازی، کسری بودجه و نظام مالیاتی معیوب است، متأسفانه باید بپذیریم انقلاب مردمی ما به اقتصاد مردمی منجر نشده، علت هم این بود که آرمان های متعالی انقلاب مانند پیشرفت و عدالت را در ظرف دیوان سالاری یک صد ساله کشور ریختیم و چنانکه رهبری هم اشاره کردند، نمره قابل قبولی نگرفتیم.

قالیباف در همین خصوص تصریح کرد: این رخداد بیش از همه محصول نبود تفکر جامع، منسجم و نظام مند به اقتصاد ملی است، اقتصاد مردمی مردم بنیاد است و با اراده، حضور، سرمایه و فعالیت مستقیم مردم تحقق پیدا می کند و دولت در آن تنها نقش زمینه سازی ظرفیت سازی و نظارت دارد. در این اقتصاد هدف تنها کسب سود بیشتر و رشد اقتصادی به هر قیمتی نیست بلکه اقتصاد وسیله ای است برای تحقق آرمانهای والاتر انسانی و اخلاقی که یکی از آنها تحقق عدالت است.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

قالیباف تأکید کرد: مجلس یازدهم با همه توان، امکانات، ظرفیتهای قانونی خود و با یاری خداوند تلاش خواهد کرد تا بارهای بر زمین مانده انقلاب اسلامی که در راس آن حل مشکلات و سختی های زندگی محرومین و مستضعفین است را از زمین بردارد و آسیب های اجتماعی ناشی از فقر و محرومیت را به حداقل برساند، مجلس یازدهم به عنوان یک مجلس مردمی و انقلابی در کنار مسائل ملی به حل مسائل محلی مردم نیز توجه دارد، به عنوان رئیس مجلس خود را متعهد می دانم که در این موضوع با حضور میدانی پشتیبان نمایندگان باشم.

وی اضافه کرد: این امر مهم از طریق هم افزایش نیروهای جهادی و مردمی، متخصصان و نمایندگان بخش خصوصی، نمایندگان نهادهای عمومی و حاکمیتی، و نمایندگان دستگاه های اجرایی با محوریت نماینده مجلس محقق خواهد شد و هدف از آن این است که هر نماینده در حوزه انتخابیه خود به یک کنشگر فعال در حوزه حل مسائل مردم و پاسخ به مطالبات آنها تبدیل شود و با اجرایی سازی قوانین از طریق نظارت هوشمند و موثر و هم افزایش ظرفیت ها و امکانات، معضلات حوزه انتخابیه خود را برطرف کند. این الگو در سطح استان و سپس در سطح ملی با تشکیل کارگروه های موضوعی دنبال خواهد شد.

ریس مجلس شورای اسلامی با اشاره به حوزه فرهنگی کشور تصریح کرد: موضوع دیگر که اهمیت فراوان دارد مقوله فرهنگ است؛ فرهنگ همیشه از مهمترین اولویت ها بوده است اما با آن برخورد شعاری شده است، مجلس یازدهم تقویت نهاد خانواده، ترویج و تقویت فرهنگ و سبک زندگی اسلامی، ایرانی در برابر سبک زندگی غربی راه، مورد اولویت اصلی خود قرار می دهد و اجرایی شدن سند تحول آموزش و پرورش و اصلاح و تقویت کمی و کیفی رسانه ملی را پیگیری خواهد کرد، همچنین تلاش خواهیم کرد با شتاب دادن به روند شکل گیری شبکه ملی اطلاعات و نظارت دقیق بر عملکرد مسئولین این حوزه ضمن قانونمندسازی فضای مجازی دستگاهای مسئول را مکلف کنیم، که با بهترین کیفیت ممکن خدمات زیرساختی و محتوایی در حوزه فضای مجازی راه، به مردم عرضه کنند.

وی در ادامه تأکید کرد: مجلس یازدهم خود را نماینده همه مردم ایران می‌داند، حتی کسانی که به هر دلیل سیاسی یا نارضیاتی از شرایط کشور به آن رای نداده اند و بر اساس نگاه بلند رهبرحکیم انقلاب معتقد است که تمام دستگاه های حاکمیتی باید مثل خورشید بدون تبعیض بر همه شهروندان ایران عزیز تابند و به آن ها خدمت کنند، مجلس یازدهم با توجه به نقشی که برای خود در جایگاه تمدن ساز انقلاب اسلامی قائل است بر سر آرمانهای اصلی انقلاب هیچ مسامحه ای را نمی پذیرد و مقابله مقتدرانه در برابر دشمن خارجی به ویژه آمریکا و رژیم صهیونیستی را جزو اصول اساسی خود قرار می دهد .

رییس مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: مجلس یازدهم در مرزبندی با جریان معاند و مناقق داخلی تعارف نمی کند و البته دایره نیروهای انقلاب را مطابق راهبرد رهبر انقلاب گسترده می داند و با طرد نیروهای انقلابی به دلیل اختلاف سلیقه های سیاسی یا کارشناسی با جدیت مخالفت خواهد کرد، مجلس یازدهم همچنین توجه به واقعیت ها را در راه رسیدن به آرمانها مدنظر قرار می دهد تا آرمانگرایی به توهم نینجامد.

قالیباف گفت: بر اساس تبیین رهبر فرزانه انقلاب اسلامی مکتب امام شامل سه بعد عدالت، معنویت و عقلانیت است و مجلس یازدهم بر این باور است که تمرکز توجه یکسان بر تمامی این ابعاد ضروری است و تأکید بر یکی از این ابعاد و بی توجهی به ابعاد دیگر منجر به انحراف جامعه و حکومت می شود، مجلس یازدهم خود را متعهد به ادامه دادن راه شهید سلیمانی در افزایش توان محور مقاومت به عنوان راهبردی غیرقابل تغییر دانسته و حمایت از ملت فلسطین، حزب الله لبنان، گروه های مقاومت، حماس، جهاد اسلامی و مردم مظلوم یمن را وظیفه انقلابی و ملی خود به حساب می آورد و همیشه خود را کنار مردم، دولت و مرجعیت عراق و آماده هرگونه همکاری با آنها خواهد دانست.

رییس مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: مجلس یازدهم استیکارستیزی را هم آرمانی اعتقادی و هم منفعتی راهبردی می داند و مذاکره و سازش با آمریکا به عنوان محور استکبار جهانی را بی حاصل و پررضر ارزیابی می کند، راهبرد ما در برخورد با آمریکای تروریست تکمیل زنجیره انتقام خون شهید سلیمانی است، کاری که با حمله بی سابقه به پایگاه عین الاسد آغاز شد و با شکسته شدن هبیت پوشالی آمریکا در عدم توان پاسخ به اقدام جمهوری اسلامی ادامه یافت و با اخراج کامل ارتش تروزیست امریکا از منطقه تکمیل خواهد شد.

وی اضافه کرد: مجلس یازدهم در عین باور به درون زایی و مردم باوری برونگرایی را نیز مد نظر قرار می دهد، اما معتقد است برونگرایی باید با تمرکز بر کشورهای منطقه بویژه همسایگان و در کنار آنها قدرت های بزرگی باشد که در سختی ها با ما دوستی کردند و منافع راهبردی قابل توجهی با ما دارند؛ اما اعتماد به حکومت هایی که چه در سابقه تاریخی خود و چه در تجربه ی دوران جمهوری اسلامی کارنامه ی سیاهی دارند را خطای راهبردی می داند؛ البته مجلس یازدهم حامی گسترش ارتباط با جامعه جهانی است.

رییس مجلس شورای اسلامی ضمن تأکید بر لزوم ارتباط با کشورهای جهانی، اظهار کرد: اعتماد به حکومت‌هایی که چه در سابقه تاریخی خود و چه در تجربه جمهوری اسلامی کارنامه سیاهی دارد را خطایی راهبردی می‌دانم. در پایان می‌خواهم تأکید کنم که تحول در مجلس شورای اسلامی و احیای جایگاه و شأن این قوه در حل مسائل و مشکلات کشور و مردم اولویت دارد. مجلس شورای اسلامی باید تغییر را از خود آغاز کند. شفاف‌سازی، هوشمندسازی، مردم‌سازی و کارآمدی چهار رویکرد اصلی در تغییر مجلس شورای اسلامی خواهد بود. قالیباف در پایان نطق خود ضمن استعانت از خداوند اظهار کرد: مجلس یازدهم تمام تلاش خود را خواهد کرد که تحت راهبری مقام معظم رهبری مجلس قوی، کارآمد، مردمی و انقلابی بسازد تا با محور قراردادن حل مسائل مردم و دفاع قدرتمند از حقوق و منافع مصرح آنها در قانون اساسی، در سال‌های آغازین گام دوم، سرمایه اجتماعی نظام را تقویت و حرکت به سمت ایجاد تمدن نوین اسلامی را تسریع کند. برای ساختن این تمدن باید ایرانی قوی ساخت ایرانی که در آن تکتک مردم با هر سلیقه‌ای در هر گوشه‌ای از کشور قوی باشند.